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(1) 

kxy  2 と baxy  が接するので baxkx 2  02  bkaxx が重解を持つ。 
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0a のとき、 by  は kyx  2 の接線にはならない。 0a であるから、
a

by
x


 と変形できる。 

kyx  2 と
a

by
x


 が接するので 

a

by
ky


2  02  bakyay が重解を持つ。 

 0)(41  bakaD  
a

bak
4

1
  ──② 

①＋②より 
a

aaa

a

a

a
aka

4

)1)(1(

4

11

4

1
)1(

23
2 












  1a より 











 1

1

4

1

4

12

a
a

a

aa
k  

①より 







 1

1

4

1

4

1 22

a
aaakb  

以上により 
















 1

1

4

1
,1

1

4

1 2

a
aab

a
ak  ……(答) 

 

(2) 

1a であるような共通接線を考える。 

(1)の結果に 2a を代入すると、
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2  xy は、共通接線である。 

2a 以外に、
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 xy も、共通接線である。 

 

次に、 1a であるような共通接線を考える。 
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以上により、共通接線は 3本存在し、それらの傾きと y 切片は 
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